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町長提出議案の題

目 
会議録第１号と同じ 

議 事 日 程 議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。 
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       開  議      午後 ３時００分 

       〔開議宣告〕 

議長（伊藤勇二） 皆さん、こんにちは。 

 地方自治法第１１３条の規定に基づく定足数に達しておりますので、これより

本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

       〔付託案件に対する委員長報告〕 

議長（伊藤勇二） 日程第１、委員長報告を行います。 

 去る４日の本会議におきまして、各委員会に付託いたしました案件につきまし

て、審査の結果の報告を求めます。 

       〔総務建設常任委員会〕 

議長（伊藤勇二） 総務建設常任委員会の審査の結果の報告を求めます。 

 総務建設常任委員会 山田勝男委員長。 

委員長（山田勝男）（登壇） 総務建設常任委員会のご報告を申し上げます。 

 去る９月４日の本会議におきまして、総務建設常任委員会に付託を受けました

議案等の審査の結果につきまして、ご報告申し上げます。 

 当委員会は９月１０日、１１日の２日間にわたり委員会を開会し、付託されま

した同意案件４件、諮問案件２件、認定案件１件、議決案件７件、報告事項３件

につきまして、理事者の出席を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、「同意第３号、公平委員会委員の選任につき同意を求めることについ

て」、「同意第４号、公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて」、

「同意第５号、公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて」、「同意

第６号、固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて」

は、いずれも全会一致をもちまして、原案どおり同意することに決しました。 

 次に、「諮問第２号、人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについ

て」、「諮問第３号、人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについて」

は、いずれも全会一致をもちまして、適任と答申することに決しました。 

 次に、「認定第１号、平成２６年度三郷町一般会計、特別会計歳入歳出決算の認

定について」、歳入 関連部分、歳出 （款）１．議会費、（款）２．総務費（（項）

３．戸籍住民基本台帳費を除く）、（款）３．民生費、（項）１．社会福祉費、（目）

１０．人権施策費、（目）１２．ふれあい交流センター運営費、（項）２．児童福
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祉費、（目）６．児童館運営費、（款）４．衛生費（（項）１．保健衛生費、（目）

２．予防費、（目）３．老人保健費、（目）４．母子保健費、（項）３．清掃費、（目）

３．地域し尿処理施設管理費を除く）、（款）５．農林業費、（款）６．商工費、（款）

７．土木費（（項）４．下水道費を除く）、（款）８．消防費、（款）９．教育費、

（項）６．保健体育費、（目）４．給食施設費（新給食センター建設事業）、（款）

１０．公債費、（款）１１．諸支出金、（款）１２．予備費、（特別会計）住宅新築

資金等貸付事業特別会計、公共用地先行取得事業特別会計、勢野北部用地整理事

業特別会計は、一部反対がありましたので、採決の結果、賛成多数をもちまして、

原案どおり認定することに決しました。 

 また、「議案第３８号、平成２７年度三郷町一般会計補正予算（第２号）」、歳入

 関連部分、歳出 （款）２．総務費、（款）４．衛生費、（款）６．商工費、債

務負担行為追加（内部情報・基幹系ネットワークシステム借上、番号制度関連機

器借上）、「議案第４４号、平成２７年度三郷町勢野北部用地整理事業特別会計補

正予算（第１号）」につきましては、いずれも全会一致をもちまして、原案どおり

可決することに決しました。 

 また、「議案第４６号、三郷町個人情報保護条例の一部改正について」、「議案第

５０号、平成２７年度町道立野３４号線道路改良工事（社会資本総合整備事業）

請負契約の締結について」、「議案第５３号、三郷町道路線の廃止について」、「議

案第５４号、三郷町道路線の認定について」、「議案第５５号、財産の取得につい

て」も、いずれも全会一致をもちまして、原案どおり可決することに決しました。 

 次に、「報告第５号、平成２６年度三郷町の財政の健全化判断比率等について」、

「報告第９号、平成２６年度ふるさと寄附金について」、「報告第１０号、寄附の

受け入れについて」は、それぞれ報告を受けました。 

 以上が付託を受けました議案等の審査の結果であります。議員各位のご賛同を

よろしくお願いいたしまして、委員長報告といたします。 

平 成 ２ ７ 年 ９ 月 １ ８ 日 

総務建設常任委員会 

委 員 長  山 田 勝 男 

       〔文教厚生常任委員会〕 

議長（伊藤勇二） 文教厚生常任委員会の審査の結果の報告を求めます。 

 文教厚生常任委員会 高岡 進委員長。 
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委員長（高岡 進）（登壇） 文教厚生常任委員会のご報告を申し上げます。 

 去る９月４日の本会議におきまして、文教厚生常任委員会に付託を受けました

議案等の審査の結果につきまして、ご報告申し上げます。 

 当委員会は９月７日に委員会を開会し、付託されました同意案件１件、認定案

件１件、議決案件９件、報告事項２件につきまして、理事者の出席を求め、慎重

に審査を行いました。１日で審査が終了したため、８日は休会としました。 

 その結果、「同意第７号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て」は、全会一致をもちまして、原案どおり同意することに決しました。 

 次に、「認定第１号、平成２６年度三郷町一般会計、特別会計歳入歳出決算の認

定について」、歳入 関連部分、歳出 （款）２．総務費、（項）３．戸籍住民基

本台帳費、（款）３．民生費（（項）１．社会福祉費、（目）１０．人権施策費、（目）

１２．ふれあい交流センター運営費、（項）２．児童福祉費、（目）６．児童館運

営費を除く）、（款）４．衛生費、（項）１．保健衛生費、（款）６．商工費、（項）

１．商工費（（目）１．商工総務費、（目）３．観光費を除く）、（款）９．教育費

（新給食センター建設事業を除く）、（特別会計）国民健康保険特別会計、介護保

険事業特別会計、後期高齢者医療特別会計は、一部反対がありましたので、採決

の結果、賛成多数をもちまして、原案どおり認定することに決しました。 

 次に、「議案第３８号、平成２７年度三郷町一般会計補正予算（第２号）」、歳出

 （款）３．民生費、（款）９．教育費、「議案第４１号、平成２７年度三郷町国

民健康保険特別会計補正予算（第１号）」、「議案第４２号、平成２７年度三郷町介

護保険事業特別会計補正予算（第３号）」、「議案第４３号、平成２７年度三郷町後

期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）」につきましては、いずれも全会一致を

もちまして、原案どおり可決することに決しました。 

 また、「議案第４５号、三郷町文化振興基金条例の制定について」、「議案第４７

号、三郷町手数料条例の一部改正について」、「議案第４８号、三郷町社会福祉振

興基金条例の一部改正について」、「議案第４９号、三郷町育英振興基金条例の一

部改正について」、「議案第５１号、平成２７年度三郷町文化ホール電動式移動観

覧席入替工事請負契約の締結について」は、いずれも全会一致をもちまして、原

案どおり可決することに決しました。 

 また、「報告第７号、三郷町教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価の結果について」、「報告第８号、公益財団法人三郷町文化振興
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財団の経営状況について」は、それぞれ報告を受けました。 

 以上が付託を受けました議案等の審査の結果であります。議員各位のご賛同を

よろしくお願いいたしまして、委員会の報告といたします。 

平成２７年９月１８日 

文教厚生常任委員会 

委 員 長  高 岡  進 

       〔上下水道特別委員会〕 

議長（伊藤勇二） 上下水道特別委員会の審査の結果の報告を求めます。 

 上下水道特別委員会 深木健宏委員長。 

委員長（深木健宏）（登壇） 上下水道特別委員会のご報告を申し上げます。 

 去る９月４日の本会議におきまして、上下水道特別委員会に付託を受けました

議案等の審査の結果につきまして、ご報告申し上げます。 

 当委員会は９月１６日に委員会を開会し、付託されました認定案件２件、議決

案件３件、報告事項２件につきまして、理事者の出席を求め、慎重に審査を行い

ました。 

 その結果、「認定第１号、平成２６年度三郷町一般会計、特別会計歳入歳出決算

の認定について」、歳入 関連部分、歳出 （款）４．衛生費、（項）３．清掃費、

（目）３．地域し尿処理施設管理費、（款）７．土木費、（項）４．下水道費、（特

別会計）し尿浄化槽管理特別会計、下水道事業特別会計、「認定第２号、平成２６

年度三郷町水道事業会計決算の認定について」は、一部反対がありましたので、

採決の結果、いずれも賛成多数をもちまして、原案どおり認定することに決しま

した。 

 次に、「議案第３９号、平成２７年度三郷町し尿浄化槽管理特別会計補正予算

（第１号）」、「議案第４０号、平成２７年度三郷町下水道事業特別会計補正予算

（第１号）」、「議案第５２号、平成２７年度三郷町水道施設中央監視設備更新工事

請負契約の締結について」は、いずれも全会一致をもちまして、原案どおり可決

することに決しました。 

 次に、「報告第５号、平成２６年度三郷町の財政の健全化判断比率等について」、

「報告第６号、平成２６年度三郷町水道事業会計に係る資金不足比率について」

は、それぞれ報告を受けました。 

 以上が付託を受けました議案等の審査の結果であります。議員各位のご賛同を
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よろしくお願いいたしまして、委員会の報告といたします。 

平成２７年９月１８日 

上下水道特別委員会 

委 員 長  深 木 健 宏 

       〔少数意見の報告〕 

議長（伊藤勇二） 次に、少数意見の報告書が提出されております。少数意見の報告

を求めます。 

 ３番、南 真紀議員。 

３番（南 真紀）（登壇） 日本共産党議員団を代表して、委員会審議の中で意見が少

数となった議案について述べます。 

 まず、「認定第１号、平成２６年度三郷町一般会計、特別会計歳入歳出決算の認

定について」です。 

 一般会計決算では、子育て政策として、２０１３年１０月から、中学校卒業ま

でに拡大された子どもの医療費助成の継続、教育関係では、新給食センター建設

事業、放課後児童クラブは定員をふやして希望者全員が入所できるようになるな

ど、住民福祉の増進に寄与する施策が新しく実施され、評価できるものも多く含

まれています。 

 しかし、一方で、非核平和事業については、これまで戦争体験者の声を聞く講

演会や戦争資料展、平和祈念作品展などが行われてきましたが、これに加えて、

町民の非核平和への思いを積極的に反映させ、趣旨に賛同する個人、団体なども

参加させるなど、さらに充実した内容にすべきです。 

 福祉センターの風呂の利用者は、無料のときの３分の１以下に激減し、新しく

利用する人もほとんどふえていません。高齢者のささやかな憩いの場であるこの

施設は無料に戻すべきです。 

 また、全国人権保育研究集会及び県集会への職員の公費参加と、三郷町人権保

育研究会運営補助金の廃止、ふれあい交流センター相談事業など、同和対策事業

を引き継いだ事業の廃止を求めましたが、実現されませんでした。 

 準要保護の中学卒業への高校入学準備金の新設は、来年度から実施されること

になりましたが、平成２６年度は実施されませんでした。 

 また、この決算は、２０１４年４月から消費税率が５％から８％に増税された

ことを反映した予算が執行された決算です。よって、この一般会計決算の認定は
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反対です。 

 次に、住宅新築資金等貸付事業特別会計決算についてです。この事業は、同和

対策事業の一つとして実施され、土地の購入、住宅の新築などの資金を貸し付け

るという事業でした。不動産取得のための貸付資金であるにもかかわらず、十分

な抵当権を設定しないなど、事業そのものが大変ずさんなものでした。累積赤字

は５億円を超えています。よって、この決算の認定には反対です。 

 後期高齢者医療特別会計決算は、７５歳以上を別枠の保険に囲い込み、高い保

険料の負担と医療の抑制を押しつける最悪の制度であり、この制度そのものに反

対であり、廃止すべきです。 

 また、日本共産党議員団は、予算審議のとき、保険料が平均で１人当たり１，

５９３円、率で２．３％値上げすることに反対しました。それが執行された決算

となっています。よって、この決算の認定に反対です。 

 下水道事業特別会計決算は、消費税の増税を反映した予算が執行されたもので

あり、認定に反対です。 

 以上の理由で、「認定第１号、平成２６年度三郷町一般会計、特別会計歳入歳出

決算の認定について」には反対です。 

 次に、「認定第２号、平成２６年度三郷町水道事業会計決算の認定について」で

す。 

 この決算も、消費税の増税を反映した予算が執行されたものであり、認定に反

対です。 

 以上、少数意見といたします。 

議長（伊藤勇二） 以上で、各委員会の審査の結果の報告を終結します。 

 各委員会に付託いたしました案件につきまして、慎重審議を賜り、大変ご苦労

さまでございました。 

       〔委員長報告に対する質疑・討論・採決〕 

議長（伊藤勇二） それでは、これより順次、質疑・討論・採決を行います。 

 日程第２、「同意第３号、公平委員会委員の選任につき同意を求めることについ

て」を議題とします。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は同意であります。 
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 本案は、委員長の報告のとおり、公平委員会委員、住所 生駒郡三郷町立野北

２丁目２１番９号、氏名 藤原佑二氏、生年月日 昭和１６年２月２日の選任に

同意することに賛成の方は起立願います。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり同意されました。 

 日程第３、「同意第４号、公平委員会委員の選任につき同意を求めることについ

て」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は同意であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり、公平委員会委員、住所 生駒郡三郷町信貴ケ

丘１丁目２番１６号、氏名 稲森光江氏、生年月日 昭和２１年１２月１２日の

選任に同意することに賛成の方は起立願います。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり同意されました。 

 日程第４、「同意第５号、公平委員会委員の選任につき同意を求めることについ

て」を議題とします。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は同意であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり、公平委員会委員、住所 生駒郡三郷町勢野東

２丁目７番６号、氏名 山﨑 崇氏、生年月日 昭和１１年８月３０日の選任に

同意することに賛成の方は起立願います。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり同意されました。 

 日程第５、「同意第６号、固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求め

ることについて」を議題とします。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 
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    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は同意であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり、固定資産評価審査委員会委員、住所 生駒郡

三郷町立野南３丁目３番２０号、氏名 瀧川忠雄氏、生年月日 昭和２２年８月

１５日の選任に同意することに賛成の方は起立願います。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり同意されました。 

 日程第６、「同意第７号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は同意であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり、教育委員会委員、住所 生駒郡三郷町立野北

１丁目２１番５１号、氏名 芝崎善彦氏、生年月日 昭和３６年５月３０日の任

命に同意することに賛成の方は起立願います。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり同意されました。 

 日程第７、「諮問第２号、人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることに

ついて」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会、山田勝男委員長の報告は適任であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり、人権擁護委員、住所 生駒郡三郷町立野北２

丁目２１番２０号、氏名 笹木勝博氏、生年月日 昭和２４年８月１０日を人権

擁護委員候補者の候補者として適任であると認めることに賛成の方は起立願いま

す。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり適任と答申することに決定しました。 
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 日程第８、「諮問第３号、人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることに

ついて」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会、山田勝男委員長の報告は適任であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり、人権擁護委員、住所 生駒郡三郷町勢野東５

丁目６番１２号、氏名 山﨑昭子氏、生年月日 昭和２８年５月１５日を人権擁

護委員の候補者として適任であると認めることに賛成の方は起立願います。 

       （賛成者起立） 

議長（伊藤勇二） 全員起立です。ありがとうございます。ご着席ください。したが

って、本案は委員長の報告のとおり適任と答申することに決定しました。 

 日程第９、「認定第１号、平成２６年度三郷町一般会計、特別会計歳入歳出決算

の認定について」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、上下水道特別委員会、

各委員長の報告は認定であります。 

 本案は、各委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

       （賛成者挙手） 

議長（伊藤勇二） 挙手多数です。したがって、本案は各委員長の報告のとおり認定

されました。 

 日程第１０、「認定第２号、平成２６年度三郷町水道事業会計決算の認定につい

て」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する上下水道特別委員会 深木健宏委員長の報告は認定であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

       （賛成者挙手） 

議長（伊藤勇二） 挙手多数です。したがって、本案は委員長の報告のとおり認定さ

れました。 

 日程第１１、「議案第３８号、平成２７年度三郷町一般会計補正予算（第２号）」
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を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、各委員長の報告は可

決であります。 

 本案は、各委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は各委員長の報告のとお

り可決されました。 

 日程第１２、「議案第３９号、平成２７年度三郷町し尿浄化槽管理特別会計補正

予算（第１号）」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する上下水道特別委員会 深木健宏委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第１３、「議案第４０号、平成２７年度三郷町下水道事業特別会計補正予算

（第１号）」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する上下水道特別委員会 深木健宏委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第１４、「議案第４１号、平成２７年度三郷町国民健康保険特別会計補正予

算（第１号）」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 
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 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第１５、「議案第４２号、平成２７年度三郷町介護保険事業特別会計補正予

算（第３号）」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第１６、「議案第４３号、平成２７年度三郷町後期高齢者医療特別会計補正

予算（第１号）」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第１７、「議案第４４号、平成２７年度三郷町勢野北部用地整理事業特別会

計補正予算（第１号）」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり
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可決されました。 

 日程第１８、「議案第４５号、三郷町文化振興基金条例の制定について」を議題

とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第１９、「議案第４６号、三郷町個人情報保護条例の一部改正について」を

議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２０、「議案第４７号、三郷町手数料条例の一部改正について」を議題と

し、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２１、「議案第４８号、三郷町社会福祉振興基金条例の一部改正につい

て」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 



 －91－

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２２、「議案第４９号、三郷町育英振興基金条例の一部改正について」を

議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２３、「議案第５０号、平成２７年度町道立野３４号線道路改良工事（社

会資本総合整備事業）請負契約の締結について」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２４、「議案第５１号、平成２７年度三郷町文化ホール電動式移動観覧席

入替工事請負契約の締結について」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する文教厚生常任委員会 高岡 進委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 
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議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２５、「議案第５２号、平成２７年度三郷町水道施設中央監視設備更新工

事請負契約の締結について」を議題とし、質疑に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する上下水道特別委員会 深木健宏委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２６、「議案第５３号、三郷町道路線の廃止について」を議題とし、質疑

に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２７、「議案第５４号、三郷町道路線の認定について」を議題とし、質疑

に入ります。 

    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

 日程第２８、「議案第５５号、財産の取得について」を議題とし、質疑に入りま

す。 
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    質疑を終結し、討論に入ります。 

    討論を終結し、採決します。 

 本案に対する総務建設常任委員会 山田勝男委員長の報告は可決であります。 

 本案は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、本案は委員長の報告のとおり

可決されました。 

       〔閉会中の継続調査〕 

議長（伊藤勇二） 日程第２９、議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件を議題

とします。 

 議会運営委員会委員長から三郷町議会会議規則第７５条の規定により、本会議

の会期日程等議会の運営に関する事項について、閉会中の継続調査の申し出があ

ります。 

 お諮りします。委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに、

ご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

議長（伊藤勇二） 異議なしと認めます。したがって、閉会中の継続調査とすること

に決定しました。 

 これで、本日の日程は、全部終了しました。 

       〔町長閉会の挨拶〕 

議長（伊藤勇二） それでは、町長から閉会の挨拶がございます。森町長。 

町長（森 宏範）（登壇） 失礼します。閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げ

ます。 

 去る４日から本日までの１５日間にわたり、提出いたしました全ての案件につ

きまして、慎重審議の上、それぞれ同意、認定、可決賜り、誠にありがとうござ

いました。 

 会期中、議員各位から賜りました貴重なご意見やご提案を今後の町政に生かし

ながら、町民の皆様に、この町に住んでよかったと言っていただけるよう、職員

ともども精いっぱい努力してまいる所存でございます。どうか今後ともご指導、

ご鞭撻を賜りますよう、お願い申し上げます。 

 さて、つい先週のことになりますが、台風１８号による大雨の影響で、栃木県、
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茨城県、宮城県に特別警報が発表され、鬼怒川を初め、一部の河川の堤防が決壊

するなど、各地に甚大な被害をもたらしました。お亡くなりになられた方に対し

まして、心から哀悼の意を表しますとともに、被災地の一日も早い復旧をお祈り

するものであります。 

 これから、まだしばらくは台風シーズンが続きます。今回の災害を目の当たり

にして、危険が迫った状況では１分、１秒でも早い避難行動をとることの大切さ

を再認識しているところであります。当町におきましても、いま一度、災害時の

対応を再点検するとともに、新給食センターの防災拠点としての機能を最大限活

用できるよう、職員の防災体制の見直しも図ってまいりたいと考えているところ

であります。 

 また、委員各位もご存知のことと思いますが、現在５年に一度の国勢調査が全

国一斉に行われております。国勢調査は、少子高齢化社会にある我が国の未来を

描く上で欠かせない調査であります。折しも、当町では、今年度中に将来のまち

づくりの指針となるまちづくり総合戦略を策定する予定でございます。この総合

戦略に基づきまして、次の世代をしっかりと見据えた魅力と活気にあふれるまち

づくりの推進を図ってまいりますので、議員各位の一層のご理解とご協力を賜り

ますようお願い申し上げるつもりであります。 

 朝晩の空気がひんやりと涼しく、本格的な秋の訪れを感じるようになりました。

スポーツの秋、芸術の秋と申しますが、これから学校や幼稚園、保育園の運動会

や町民体育祭、文化祭など、秋の行事で何かと多忙な時期となります。議員各位

におかれましては、くれぐれも体調にご留意されまして、ご活躍くださいますよ

うお願い申し上げ、簡単ではございますが、閉会の挨拶とさせていただきます。

本当にありがとうございました。 

       〔閉 会〕 

議長（伊藤勇二） これで会議を閉じます。 

 それでは、これをもって平成２７年第３回三郷町議会定例会を閉会します。 

 どうも皆様、ご苦労さまでございました。 

 

       閉  会      午後 ３時４４分 

 

 


